

## 中国第一大锂电池展 (CNEF) 举办在即



### 国际一流展会全球翘首以待中国锂电新能源展吸引环球买家

受欧美债务危机影响,全球经济复苏乏力,阴霾重重。中国经济已经进入了“次高速增长”阶段。创新、调整和加速战略性新兴产业发展是中国经济的根本选择。而锂电池产业是发展“新能源”、“新材料”、“新技术”、“高端制造”四大新兴产业的基石,是世界经济发展的新动力,更是世界产业经济复苏的助跑器。电池革命被称为比信息革命意义更为深远的产业革命。锂电池产业,也将是继网络和太阳能之后的又一令全球投资疯狂的高成长产业。

同时,工信部的《节能与新能源汽车发展规划》中显示:未来10年,中央财政将投资1000亿元支持新能源汽车产业发展。作为核心零部件动力电池首选,锂电池将迎来新的发展机遇。

2012年4月10-12日,令世界瞩目的“锂电时刻”即将到来,中国第一大锂电池展——中国锂电新能源展(CNEF)及锂电新能源高峰论坛将在深圳国际会展中心隆重举办。9万平方米成果及精品新品展区,国家相关部委领导莅临,央视、新华社等100多家媒体重点报道。聚集最强有力的政府高层、高端媒体、行业资源,以宏大的阵容全面展示锂电行业发展的最前沿科技和最新成果。本次展会由中国电子器材总公司主办,中电会展与传播信息有限公司承办,深圳市六方金桥展览策划有限公司和日经BP社等单位共同协办。

### 产业链互融名企业汇聚

而今,绿色能源已与民众生活息息相关。顺应“绿色、节能、环保、高效”趋势,中国锂电新能源展以新产品、新材料、新技术为主导,突出消费、应用,以打造完美锂电产业链、服务新能源经济为主旨,主要展示锂电池、动力电池、燃料电池、锂电材料、锂电生产设备、新能源汽车、储能应用系统等产品,全产业链互动,以新能源产品推动整个产业的升级和发展,让新能源走入寻常百姓生活,用绿色和科技引领中国锂电时代。

据主办方透露,目前参展商登记和筹备工作正在紧锣密鼓进行中,基于以往的成功经验和巨大影响力,招展情况空前火爆,近三分之一展位被抢先预定。万象集团、比亚迪、邦凯、华工激光等锂电领军企业均踊跃报名参加这一行业盛会,带来锂电新能源最新技术与产品。日本锂电界也将组团参展,展示日本当今顶级的锂电产品、技术和材料。届时,观众将一睹太阳能电池、锂动力电池、燃料电池、新型模块电源、数字电源、无线充电等各种新能源技术的风采。

### 中央财政、地方财政双重补贴十万触手可及的成熟买家

CNEF是当今国内锂电行业公认的规模最大国际化程度最高、专业性最强、专业买家聚集最多的展会。展会受国家商务部、工信部、中国电子(CEC)重点支持,符合条件的参展企业将享有中央财政和地方财政的双重补贴。

同期联手中国第一大展——中国电子展(CEF)、中国(深圳)消费类电子展、中国LED展,为采购商、供应商、搭建国际贸易平台。据悉,本次展会展览面积9万平方米,参展商数量将达到2100家,分享中国电子展(CEF)超过10万人的专业买家和观众资源。展品覆盖了从电子元器件、集成电路、材料、设备、测试等上游产业,到视听、通信、IT为代表

的消费电子终端、内容、渠道等下游产业。

尤其是CCEF的视听、通信、IT为代表的消费电子展商是CEF电源展的直接客户。这些优点都是单纯的上游展览或者终端展览无可比拟的。

去年参加CNEF的海外参展商表示：“这是一个非常另人激动的充满活力的展览，作为中国最大的和最权威的锂电新能源展会，我希望在2012年能实现整个产业链的增值。”

### 锂电产业全景高端盛典

同期举办中国(国际)锂电新能源高峰，邀约部委领导、院士专家、锂电领军企业代表汇聚鹏城“剑”指新能源，交流与研讨国家十二五规划关于新能源、新能源材料、新能源汽车以及节能环保等领域的政策措施;研讨当今国际电池前沿技术发展，包括锂离子电池市场发展展望、锂离子电池正/负极材料、锂离子电池隔膜、锂电子电池电解液等开发与应用，动力锂离子电池、储能型锂离子电池相关技术，锂电未来技术——锂空气电池的研发进展，锂离子电池电动汽车、混合动力汽车的设计与安全性评估等，打造展示中国锂电产业全景的高端盛典。不仅将为中国锂电产业的现状把脉，更会为中国锂电行业的未来，描绘栩栩如生的画面。

聆听顶级锂电专家的真知灼见，共享遍布全球的潜在商机，这是一场财富风暴，也是一场锂电行业技术顶级碰撞，盛况空前，弥足珍贵!2012年10-12日在深圳国际会展中心，中国锂电新能源展尽数为您揭晓!

### 主办单位简介：

作为论坛的主办方的中国电子器材总公司(CEAC)，1964年由周恩来总理亲自批准成立。1999年，经信息产业部批准，公司并入中国电子信息产业集团有限公司(CEC)，CEC作为中国最大的国有IT企业，为中国电子信息产业科学发展做出了十分重要的贡献。公司旗下拥有的中国电子展(CEF)，中国锂电新能源展(CNEF)、中国(深圳)消费电子展、中国LED展、亚洲电子展，以及中国(国际)锂电新能源高峰论坛及其专家委员会。展品涵盖了锂电新能源、LED、消费类电子、电子元器件、电子设备等多个行业。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_27769.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_27769.html)